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Präsidentin Doris Bures: Zu Wort ist dazu nun niemand mehr gemeldet. Damit ist 

diese Debatte geschlossen.  

Ist seitens der Berichterstattung ein Schlusswort gewünscht? – Das ist nicht der Fall. 

Bevor wir nun in den Abstimmungsvorgang eintreten, frage ich die Fraktionen, ob wir 

gleich fortfahren können. – Gut, mir wurde signalisiert, dass wir gleich zu den Abstim-

mungen kommen können, dann gehe ich auch so vor. 

Wir kommen zu den Abstimmungen, die ich über jeden Ausschussantrag getrennt 

vornehme. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 3: Antrag des Budgetaus-

schusses, den Abschluss der Vereinbarung gemäß Art. 15a B-VG zwischen dem Bund 

und den Ländern im Zusammenhang mit der Verlängerung der 

Finanzausgleichsperiode bis Ende des Jahres 2023 in 1327 der Beilagen zu 

genehmigen.  

Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist mit 

Mehrheit so angenommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Andreas Kollross, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Sicherung der 

Gemeindefinanzen in der Krise“. 

Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – Dieser Entschließungsantrag 

wurde abgelehnt, das ist die Minderheit. 

Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Erwin Angerer, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Kinderbetreuungs-Zweckzuschuss-

gesetz des Bundes zur Umsetzung eines Gratis-Angebots in der Elementarpädagogik“. 

Wer ist für diesen Entschließungsantrag? – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 4: Entwurf betreffend ein 

Bundesgesetz, mit dem das Bundesgesetz über Krankenanstalten und Kuranstalten 

geändert wird, samt Titel und Eingang in 1345 der Beilagen.  

Wer sich für diesen Gesetzentwurf ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen der Zustim-

mung. – Das ist mit Mehrheit so angenommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. – Der Gesetzentwurf ist in dritter Lesung mit 

Mehrheit angenommen. 
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Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 5: Entwurf betreffend COVID-

19-Compliance-Gesetz in 1346 der Beilagen. 

Hiezu haben die Abgeordneten Obernosterer, Götze, Kolleginnen und Kollegen einen 

Zusatz- beziehungsweise Abänderungsantrag eingebracht. Ich werde daher zunächst 

über die vom erwähnten Zusatz- beziehungsweise Abänderungsantrag betroffenen 

Teile und schließlich über die restlichen, noch nicht abgestimmten Teile des 

Gesetzentwurfes abstimmen lassen. 

Wir kommen zur Abstimmung über den Zusatz- beziehungsweise Abänderungsantrag 

der Abgeordneten Obernosterer, Götze betreffend Änderung des Eingangs und der 

Ziffer 4 sowie die Einfügung der Ziffern 1a, 2a und 2b.  

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist mit Mehrheit so 

angenommen. 

Schließlich kommen wir zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht abgestimmten 

Teile des Gesetzentwurfes samt Titel in der Fassung des Ausschussberichtes.  

Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist mit Mehrheit ange-

nommen.  

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. – Der Gesetzentwurf ist in dritter Lesung mit 

Mehrheit angenommen. 

Nun kommen wir zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Karin Doppelbauer, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Kalte Progression JETZT 

abschaffen!“ 

Wer für diesen Entschließungsantrag ist, den ersuche ich um ein Zeichen der Zustim-

mung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. 

 


